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Anotace: obor čísel do 1 000 - porovnávání čísel, řady čísel, pamětné sčítání a odčítání 

                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Vybarvi v každém čísle počet stovek:  

 

753, 961, 1 000, 100, 601,557, 830, 210, 639, 748, 201, 896,444, 187 

 

 

2. Vybarvi v každém čísle počet desítek:  

 

510, 881, 654, 753, 275, 555, 974, 512, 371, 250, 599, 336, 731, 208 

 

 

3. Vybarvi v každém čísle počet jednotek:   

 

210, 577, 368, 740, 896, 313, 213, 1 000, 997, 230, 671, 842, 667, 500 

 

 

4. Zapiš číslo, které má: 

 

3 stovky 2 desítky 6 jednotek ……..              4 stovky 0 desítek 3 jednotky ……… 

10 stovek0 desítek 0 jednotek……..               6 stovek 5 desítek 0 jednotek ……… 

 

 

5.  Zapiš k číslům čísla hned před a hned za ním: 

 

……., 400, ……                  ………., 799, ……….               ……..,901, ……… 

 

6. Porovnej čísla a doplň > < = : 

 

273  372           507  705           968  869          693  639          200  199 

 

 

7.  Zapiš číslicemi:  

 

pět set šedesát šest……….       osm set dvacet tři………         šest set pět……….. 

                   dvě stě padesát tři………..       sedm set jedenáct………         tři sta patnáct…… 

 

 

8.  Zapiš čísla větší než 418 a menší než 431: 

 

……………………………………………………………………………………… 

 

 

9.  Napiš čísla seřazená od nejmenšího k největšímu: 

 

914, 78, 216, 904, 260, 723    ……………………………………………………… 

 

 

10.  Napiš čísla seřazená od největšího k nejmenšímu: 

 

355, 587, 900, 226, 974, 1 000   …………………………………………………… 

 



11.  Vypočítej: 

 

140 + 70 =             290 + 30 =           360 + 70 =              590 + 30 =  

90 + 620 =             70 + 580 =           50 + 760 =              20 + 390 =  

190 + 40 =             220 + 90 =           580 + 90 =              670 + 70 = 

90 + 530 =             70 + 780 =           80 + 790 =              80 + 130 =  

240 – 50 =              320 – 50 =          680 – 90  =              730 – 60 = 

570 – 80 =              420 – 90 =          150 – 60  =              830 – 60 =  

580 – 90 =              140 – 60 =          470 – 80  =              850 – 70 =  

220 – 90 =              120 – 90 =          340 – 50  =              840 – 70 = 

103 – 8   =              208 – 9   =          407 – 9    =              801 – 4   = 

905 – 7   =              303 – 6   =          703 – 5    =              106 – 8   = 

721 – 5   =              212 – 6   =           428 – 9   =              363 – 7   = 

462 + 28 =              537 + 32 =           721 + 29=               852 + 33= 

230 – 5   =              360 – 4    =           580 – 9  =               820 – 6  = 

645 + 8   =              285 + 6   =            736 + 6 =               217 + 7  = 

427 – 15 =              951 – 33  =           660 – 51 =             252 – 24 =  

142 – 26 =              254 – 48  =           745 – 41 =             983 – 93 =  

644 – 27 =              852 – 45  =           745 – 61 =             900 – 35 = 

104 + 305=            205 + 304=            309+201=              203 + 302= 

292 – 20  =            265 – 30  =            596  - 20 =              856 -  40 =  

245 – 60  =            143 – 60  =            329 – 90 =              547 – 70 =  

249 + 8    =            173 + 9   =             286 – 7   =              325 – 9   = 

280 + 45  =            620 + 95 =             285 + 40 =              195 + 30 = 

400 – 250=            600 – 170=            800 – 350=              500 – 160= 

 

 

12.  Doplň číslo: 

 

90 + ... =  160            60 + … = 210       30 + … = 520             50 + … = 820 

180 + .. = 230           460 + ..  = 540      360 + ..  = 450           880 + ..   = 960 

260 - ..  = 180            950 - ..  = 880      830 - ..   = 760           640 - ..    = 560 

920 - ..  = 880            330 - ..  = 250      710 - ..   = 660           360 - ..    = 290 

30 + … = 610            20 + … = 410       90 + … = 280            90 + … =   470 

… + 80 = 560            … + 80 = 370       … + 70 = 950            … + 70 =   640 

360 - ..  = 270           980 - … = 890       170 - ..  = 90              740 - ..  =   650 

170 - ... =   80           350 - ..   = 240       750 - ..  = 680            630 - ..  =   590 

432 + .. = 456           … + 30  = 664        257 - .. = 252            646 - ..  =   616 

  

 

 

 

 

 

Hodnocení učitele: 

 

 

 
 

 



1. Vybarvi v každém čísle počet stovek:  

 

753, 961, 1 000, 100, 601,557, 830, 210, 639, 748, 201, 896,444, 187 

 

 

2. Vybarvi v každém čísle počet desítek:  

 

510, 881, 654, 753, 275, 555, 974, 512, 371, 250, 599, 336, 731, 208 

 

 

3. Vybarvi v každém čísle počet jednotek:   

 

210, 577, 368, 740, 896, 313, 213, 1 000, 997, 230, 671, 842, 667, 500 

 

 

4. Zapiš číslo, které má: 

 

3 stovky 2 desítky 6 jednotek 326              4 stovky 0 desítek 3 jednotky 403 

10 stovek0 desítek 0 jednotek1 000              6 stovek 5 desítek 0 jednotek 650 

 

 

5.  Zapiš k číslům čísla hned před a hned za ním: 

 

399, 400, 401                  798, 799, 800               900,901, 902 

 

6. Porovnej čísla a doplň > < = : 

 

273<  372           507<  705           968>  869          693 > 639          200 > 199 

 

 

7.  Zapiš číslicemi:  

 

pět set šedesát šest566      osm set dvacet tři823         šest set pět605 

                   dvě stě padesát tři253       sedm set jedenáct711         tři sta patnáct315 

 

 

8.  Zapiš čísla větší než 418 a menší než 431: 

 

419, 420, 421, 422, 423, 424, 425, 426, 427, 428, 429, 430 

 

 

9.  Napiš čísla seřazená od nejmenšího k největšímu: 

 

914, 78, 216, 904, 260, 723    78, 216, 260, 723, 904, 914 

 

 

10.  Napiš čísla seřazená od největšího k nejmenšímu: 

 

355, 587, 900, 226, 974, 1 000  1 000, 974, 900, 587, 355, 226 

 



11.  Vypočítej: 

 

140 + 70 =210            290 + 30 =320           360 + 70 =430              590 + 30 =620  

90 + 620 =710             70 + 580 =650          50 + 760 =810              20 + 390 =410  

190 + 40 =230             220 + 90 =310           580 + 90 =670              670 + 70 =740 

90 + 530 =620             70 + 780 =850           80 + 790 =870              80 + 130 =210  

240 – 50 =190              320 – 50 =270          680 – 90  =590              730 – 60 =670 

570 – 80 =490              420 – 90 =330          150 – 60  =90                830 – 60 =770  

580 – 90 =490              140 – 60 =80            470 – 80  =390              850 – 70 =780  

220 – 90 =130              120 – 90 =30            340 – 50  =290              840 – 70 =770 

103 – 8   =95              208 – 9   =199            407 – 9    =398              801 – 4   =797 

905 – 7   =898            303 – 6   =297            703 – 5    =698              106 – 8   =98 

721 – 5   =716            212 – 6   =206            428 – 9    =419              363 – 7   =356 

462 + 28 =490            537 + 32 =569            721 + 29= 750              852 + 33= 885 

230 – 5   = 225           360 – 4    =356            580 – 9  = 571              820 – 6  = 814 

645 + 8   = 653           285 + 6   = 291            736 + 6 =  742             217 + 7  = 324 

427 – 15 = 412           951 – 33  = 918           660 – 51 = 609            252 – 24 = 228 

142 – 26 = 116           254 – 48  = 206           745 – 41 = 704            983 – 93 = 890  

644 – 27 = 617           852 – 45  = 807           745 – 61 = 684            900 – 35 = 865 

104 + 305=409           205 + 304= 509           309+201= 510            203 + 302=505 

292 – 20  = 272          265 – 30  =  235           596  - 20 =576            856 - 40 = 816 

245 – 60  = 185          143 – 60  =    83           329 – 90 =239            547 – 70 = 477  

249 + 8    = 257          173 + 9   =   182           286 – 7   =279            325 – 9   =316 

280 + 45  = 325          620 + 95 =   715           285 + 40 =325            195 + 30 =225 

400 – 250= 150          600 – 170=   430          800 – 350=450           500 – 160=340 

 

 

12.  Doplň číslo: 

 

90 + 70 =  160            60 + 150 = 210       30 + 490 = 520             50 + 770 = 820 

180 + 50 = 230           460 + 80  = 540      360 + 90  = 450           880 + 80   = 960 

260 - 80 = 180            950 - 70  = 880       830 - 70  = 760            640 - 80    = 560 

920 - 40  = 880            330 - 80 = 250       710 - 50   = 660           360 - 70    = 290 

30 + 580 = 610            20 + 390 = 410       90 + 190 = 280            90 + 380 =   470 

480 + 80 = 560            290 + 80 = 370       880 + 70 = 950            570 + 70 =   640 

360 - 90  = 270            980 - 90 = 890        170 - 80  = 90              740 - 90  =   650 

170 - 90 =   80           350 - 110  = 240       750 - 70  = 680            630 - 40  =   590 

432 + 24 = 456           634 + 30  = 664        257 - 5 = 252               646 - 30 =   616 

  

 

 

 

 

 

Hodnocení učitele: 
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